

盐阜大眾報

YANFU PEOPLE'S DAILY

主管、主办：中共盐城市委

公信·融合·贴近
http://www.ycnews.cn

2024年12月24日 星期二
甲辰年十一月二十四 第19151期 今日8版



中央军委举行晋升上将军衔仪式 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京12月23日电（记者梅常伟）中央军委晋升上将军衔仪式23日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

上午10时许，晋衔仪式在庄严

的中华人民共和国国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

习近平向晋升上将军衔的陆军政治委员陈辉颁发命令状，表示祝贺。佩戴了上将军衔的陈辉向习近平敬礼，向参加仪式的全体同志敬礼，全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的中国人民解放军军歌声中结束。

中央军委委员刘振立、张升民，军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

市政府就《政府工作报告》征求代表委员意见

张明康主持座谈会 王荣羊维达分别出席

本报讯（记者 吕正龙）12月18日，市长张明康主持召开座谈会，分别征求部分市人大代表、市政协委员关于《政府工作报告（征求意见稿）》的意见建议。市人大常委会主任、党组书记王荣，市政协主席、党组书记羊维达等分别出席。

座谈会现场气氛热烈，市人大代表邵建华、金开芬、吴海鹏、沈淦、王萍、张红霞、陈玉军、沈玉阳，市政协委员漆斌、张辉、徐森、周汝琴、刘玲、王娟、董惠民、王咏梅先后发言。大家一致认为，今年以来，全市上下深入学习贯彻习近平总书记

书记在盐城考察时的重要指示精神，在

市委、市政府坚强领导下，牢牢把握高质量发展首要任务，深入推进“四个三”工作布局，勇当全省发展新质生产力重要阵地“碳路先锋”，“强富美高”新盐城现代化建设迈出新的坚实步伐。报告总结成绩客观全面、部署工作措施有力，对做好明年经济社会发展各项各项工作具有重要指导和推动作用。大家还结合自身实际，围绕农业现代化、产业经济建设、深化国企改革、教育医疗发展、提振消费信心等提出具体建议。

张明康认真倾听发言，不时与大家交流探讨。他说，大家的发言聚焦产业发展和民生关切，积极把脉问诊、建言

献策，彰显了责任担当，传递了基层声音，体现了“人民选我当代表，我当代表为人民”的要求，以及政协委员参政议政、认真负责的履职担当。我们将认真研究大家的真知灼见，充分吸纳到《政府工作报告》中，并落实到今后的具体工作中。

张明康表示，即将到来的2025年，是实现“十四五”规划目标任务收官之年，也是谋划“十五五”规划之年。做好政府工作，离不开人大的监督和支持，离不开政协的建言献策和民主监督。我们将认真接受人大和政协监督，为人大和政协工作提供好保障、创造好环

境。真诚希望人大、政协及各位代表、委员，对全市经济社会发展给予更大关心帮助，对政府工作提出更多更好的意见建议，为全市高质量发展大局作出更大贡献。全市各级政府部门要全力支持人大代表、政协委员履尽职责，自觉接受监督，为代表委员联系群众、调查研究、履行职责创造条件，推动参政议政成果加速转化，共同推进中国式现代化盐城新城实践。

市人大常委会副主任、党组成员顾云岭，市政协副主席李东成，市人大常委会秘书长王亚，市政府秘书长徐宁建等分别参加。



12月21日，在大丰区久禾生物科技发展有限公司，员工忙着采收加工杏鲍菇。近年来，大丰区大力发展食用菌产业，始终将产业发展作为重中之重，不断提升农产品精深加工水平，推进农业增效、农民增收，让农业产业经济成为该区乡村振兴的一张亮丽名片。记者 周晨阳 摄



众智而为 数逐未来

盐阜大众报报业集团数智新生态共建会即将启幕

本报讯（记者 陈婷）为讲好新时代盐城高质量发展故事，用数智化转型

代盐城高质量发展故事，用数智化转型新手段构建盐城全媒体宣传新格局，同合作伙伴一起共创新生态，共谋高质量发展新路径，盐阜大众报报业集团“众智而为 数逐未来”数智新生态共建会将于12月26日至29日举行。

今年以来，盐阜大众报报业集团启动新一轮数智转新、平台焕新、视频出新战略，在城市传播大脑、文化及产业出海等领域持续发力，全面推进跨境电商、舆情研究院、虚拟演播厅、数字人、政务商务智

能体、数智宣传全面解决方案等项目。随着人工智能技术的发展，政企数智化转型日新月异，如何共建“媒体+”数智新生态，已成为区域高质量发展的重要内容。此次数智新生态共建会既是一场聚焦互联网、云计算、大数据、人工智能等数字技术深度应用的共享会，也是一场把握数字技术发展前沿趋势、开启地方主流媒体数智新生代的共建会。

会上将发布盐阜大众报数智新生态“8朵云”共建计划、盐阜大众报全媒体合作数智产品，我言新闻App改版上

线，一批重点合作项目签约，5个战略合作项目揭牌。会议期间，还将围绕“AI时代的政企智能体建设和舆情应对”，邀请传播大脑有限公司CTO张健、香港经济日报执行总编辑康剑波、南京大学新闻传播学院教授丁和根、复旦大学传媒与舆情调查中心主任李双龙等业界学界大咖分享洞见、实战教学；开展新闻业务培训，邀请江苏省新闻工作者协会常务副会长刘守华授课，进一步提升全市新闻宣传工作者业务素养和能力水平。

盐城税务：以“信”赋能，助企“诚”势而上

资金是经营主体的血液。为提高守信小微企业、个体工商户的融资便利性，盐城市税务部门将纳税信用深度融入社会信用，加强与银保监部门、金融机构的信用信息共享应用，优化“税银互动”合作机制，让无形纳税信用“有形有价”。

纳税信用不仅要保值，还要增值。大丰区税务局为A级纳税人实施“信用+”联合激励，提供“绿色通道”、专人办理等系列服务。

“做生意讲个‘信’字，公司成长快、纳税信用好，客户都看得见。”在江苏明

科精密橡塑科技有限公司财务负责人张海东看来，良好的信用就像磁场，会吸引更多客户的青睐。

明科精密橡塑是一家为汽车、医疗和电子工业等领域提供橡胶原配件开发与制造的企业，连续8年被评为纳税信用A级。依法合规经营为企业积累深厚的“信誉”底蕴，“信誉”底蕴也反向滋养企业经营，去年公司销售收入超亿元。

一笔130万元的“税银互动”高效贷款，给射阳县顺发运输有限公司送来甘霖，财务负责人黄进也长舒一口气。

一次税企座谈会上，税务部门向相关纳税人代表介绍税费服务新举措。“良好的纳税信用可以获得贷款授信”，

一件“税银互动”产品让正为资金发愁的黄进如获至宝。座谈会一结束，他就请税务工作人员在电子税务局App上帮忙申请“信用贷款”，成功实现纳税信用“变现”。

资金是经营主体的血液。为提高守信小微企业、个体工商户的融资便利性，盐城市税务部门将纳税信用深度融入社会信用，加强与银保监部门、金融机构的信用信息共享应用，优化“税银互动”合作机制，让无形纳税信用“有形有价”。

“我们已与农业银行、江苏银行等多家银行签订‘税银合作’协议，助力企业特别是中小微企业快速获得金融支持。”（下转2版）

市质检中心

荣获“全国市场监管系统先进集体”称号

本报讯（记者 姜琰）12月22日，在全国市场监管系统先进集体表彰大会上，市质检中心被人力资源社会保障部和市场监管总局表彰为“全国市场监管系统先进集体”。

近年来，我市围绕“推进高质量监管，助力高质量发展”主题，全力促发展惠民生。

党建引领，推动融合共进当先锋。围绕做响做优市场监管“先锋服务365”党建品牌，市质检中心充分发挥党总支战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，将党支部长期建在“产业链的前沿线、检测实验的第一线、外出抽样的流动线”，多年担任橡胶密封制品、烟花爆竹和汽车用制动器衬片等产品国家监督抽查牵头机构，高效完成国

家和省级监督抽查等专业技术服务项目，业务范围覆盖20余个省份，得到广泛认可。

精准服务，助力向海图强勇担当。围绕全省“1650”产业体系，加强与高校科研院所等合作，发展风电机组主轴承台架试验方法等关键技术，提升产品质量技术水平，服务中心内企业上千家次，中心被认定为省级四星级中小企业公共服务示范平台，其做法入选“全省强链补链延链优秀案例”。中心挂牌的省移动通信智能终端质检中心通过“云对接”平台，为驻地园区企业提供检验检测服务，助力全省机器人产业高质量发展；国家风能质检中心通过定制化服务，

（下转2版）